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Câu hỏi 2 trang 65 SGK Tin học lớp 6 - Kết nối tri thức 

 

Phương pháp: 

Quan sát hình 6.2, đưa ra nhận xét về vai trò của mỗi đối tượng trong sơ đồ khối. Đưa ra nhận xét và nối với 

phương án đúng.  

Cách giải: 

1 – a 

2 – c 

3 – d 

4 – b 

Loigiaihay.com 

Em hãy ghép mỗi mục ở cột bên phải với một mục phù hợp ở cột bên trái khi nói về sơ đồ khối của 

thuật toán. 

 

 

BÀI 15: THUẬT TOÁN 

CHỦ ĐỀ 6: GIẢI QUYẾT VẤN ĐỀ VỚI SỰ TRỢ GIÚP CỦA MÁY TÍNH 

MÔN: TIN HỌC – KẾT NỐI TRI THỨC - LỚP 6 
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